
 

Zápis z jednání Výstavní komise dne 31.3.2026 

(návrh pro projednání P ČMKU) 

Přítomni:  Kateřina Seidlová, D. Smékal, M. Hegr Klivarová, K. Peroutka  

 

 

1) Junior Handling – podnět k průběhu soutěže na Trio CACIB Praha 

  

Výstavní komise se zabývala podnětem týkajícím se průběhu soutěže Junior Handling na 

mezinárodní výstavě Trio CACIB Praha. Podnět poukazoval zejména na nevhodný přístup 

rozhodčí při jednom ze soutěžních dnů, nedostatečnou komunikaci s dětmi, absenci zpětné  

vazby a možné odborné nedostatky při posuzování. Součástí podnětu byly také návrhy na 

zlepšení úrovně soutěže Junior Handling, zejména v oblasti přípravy a hodnocení rozhodčích 

a celkové organizace soutěže. Výstavní komise vzala podnět na vědomí a diskutovala možné 

kroky vedoucí ke zkvalitnění průběhu soutěží Junior Handling.  

 

Závěr Výstavní komise: 

Výstavní komise se podnětem podrobně zabývala, nicméně konstatuje, že jí nepřísluší hodnotit 

vlastní průběh posuzování ani odbornou činnost rozhodčích v soutěži Junior Handling. Z tohoto 

důvodu byla celá záležitost předána k dalšímu posouzení Komisi rozhodčích ČMKU. 

K jednotlivým podnětům Výstavní komise uvádí, že pro oblast Junior Handling je již určena 

odpovědná osoba, a to paní Martina Hegr Klivarová, která do samotného posuzování 

nezasahuje, avšak může poskytovat zpětnou vazbu a podílet se na dalším zvyšování úrovně 

soutěže. 

Ostatní vznesené návrhy, zejména otázky týkající se případných povinných hospitací 

rozhodčích a výběru rozhodčích pro posuzování soutěže Junior Handling, spadají plně do 

kompetence Komise rozhodčích ČMKU. 

K návrhu na rozšíření počtu vyhlašovaných umístění ze tří na pět Výstavní komise uvádí, že 

současný stav považuje za dostačující a nevidí důvod k jeho navyšování, zejména v mladší 

kategorii. 

Výstavní komise zároveň děkuje za zaslaný podnět, který považuje za přínosný pro další rozvoj 

soutěže Junior Handling a zvyšování její kvality. 

 

2) Žádost o schválení konání Evropské speciální výstavy plemene Kavkazský ovčák v roce 2026

  

Výstavní komise obdržela žádost Klubu kavkazských ovčáků, z. s., o schválení pořádání 

Evropské speciální výstavy plemene kavkazský ovčák v roce 2026, a to dne 26. září 2026 v 

lokalitě Zubří u Nového Města na Moravě. 

Výstava má být pořádána pod záštitou zahraničních klubů ze Slovenska, Srbska a Německa. 

Navržena je rozhodčí FCI Polina Simic (Srbsko). 

 

Závěr Výstavní komise: 

Výstavní komise prostudovala zaslanou žádost a konstatuje, že obsahuje všechny potřebné 

náležitosti pro schválení konání Evropské speciální výstavy. 



Souhlasy byly doloženy ze strany zahraničních klubů, vyjma Polska a Rakouska. Na základě 

informací z klubu, v těchto zemích však v současné době nepůsobí aktivní chovatelský klub pro 

dané plemeno, a není tedy možné jejich stanovisko doložit. 

S ohledem na výše uvedené skutečnosti doporučuje Výstavní komise P ČMKU schválení konání 

této výstavy. 

 

3) Delegování zástupce ČMKU na klubovou výstavu KCHCS  

Výstavní komise se zabývala žádostí Klubu chovatelů kolií a šeltií, z. s., o delegování zástupce 

VK na klubovou výstavu konanou dne 19. dubna 2026 v Mladé Boleslavi. Klub zároveň 

informoval, že propozice výstavy byly již zaslány ke kontrole na ČMKU v souladu s předchozím 

rozhodnutím ČMKU. 

 

Závěr Výstavní komise: 

Výstavní komise na základě schválení P ČMKU počítá s delegováním svého zástupce, který byl 

určen již v rámci plánování kontrolní činnosti. Klub tedy může počítat s tím, že se zástupce 

Výstavní komise výstavy zúčastní jako běžný účastník. 

V případě potřeby může být klub na místě kontaktován s případnými dotazy. Zástupce nebude 

nijak zasahovat do průběhu výstavy ani narušovat její chod, a není proto nutné ze strany 

pořadatele připravovat jakákoliv zvláštní opatření. 

 

4) Žádost o finanční podporu Evropské výstavy australských honáckých psů  

Výstavní komise se zabývala žádostí Klubu chovatelů málopočetných plemen psů o poskytnutí 

finanční podpory na pořádání Evropské výstavy australských honáckých psů, která se bude 

konat dne 11. července 2026 v Roupově. Jedná se o první akci tohoto typu pro dané plemeno 

na území České republiky. Organizátoři uvedli, že na výstavu byl pozván renomovaný rozhodčí 

a chovatel z Austrálie a akce se uskuteční v prostorách farmy Galloway v Plzeňském kraji 

 

Závěr Výstavní komise: 

Výstavní komise projednala předloženou žádost a s ohledem na význam akce doporučuje P 

ČMKU poskytnutí finanční podpory. 

 

5) Podnět k průběhu speciální výstavy jezevčíků v  Holýšově 

Výstavní komise se zabývala podnětem na speciální výstavu jezevčíků konané dne 22. února 

2026 v Holýšově. Podnět obsahoval dotazy týkající se dodržování Výstavního řádu ČMKU, 

konkrétně možné kumulace funkcí (tlumočník a vystavovatel na téže výstavě), účasti 

tlumočníka v kruhu a jeho vazby na rozhodčí, dále přítomnosti fotografa v kruhu během 

posuzování a obecně otázky zajištění dodržování pravidel ze strany pořadatelů a rozhodčích.  

Podnět rovněž obsahoval obecný dotaz na postup ČMKU při kontrole dodržování výstavních 

předpisů a řešení případných pochybení. 

 

Závěr Výstavní komise: 

Výstavní komise doporučuje oslovit pořadatelský klub s žádostí o vyjádření k uvedenému 

podnětu a k popsaným skutečnostem. Na základě obdrženého stanoviska bude věc dále 

posouzena a předložena P ČMKU. 

 

 

 

 



6) Kontrola propozic Catahoula club EU 

Výstavní komise se zabývala podklady k plánovaným výstavám Catahoula club EU na rok 2026, 

které byly zaslány ke kontrole prostřednictvím sekretariátu ČMKU.  

Na základě provedené kontroly (ve spolupráci se sekretariátem ČMKU) bylo zjištěno větší 

množství závažných nedostatků v předloženém materiálu. Konkrétně se jedná zejména o:  

• materiál není označen jako propozice, přestože na ně přihláška odkazuje,  

• není uvedeno, zda se jedná o klubovou výstavu se zadáváním titulu Klubový vítěz či 

bez něj, 

• chybí přehled zadávaných titulů a čekatelství (uveden je pouze CAC),  

• program výstavy je zjevně nereálný (časová dotace cca 1 hodina na celou výstavu 

včetně soutěží), 

• všeobecná ustanovení nepočítají s účastí jedinců za účelem posouzení pro zařazení do 

registru, 

• u jednotlivých tříd nejsou uvedeny podmínky účasti (např. pro třídu pracovní – 

certifikát, třídu vítězů – předepsané tituly), 

• u třídy čestné jsou uvedeny nesprávné informace, včetně chybného tvrzení, že V1 

nepostupuje do soutěže o BOB, 

• nesprávně je uvedeno věkové rozdělení kategorií Junior Handlingu,  

• je odkazováno na neexistující předpis („Výstavní řád pro ochranu zvířat ČMKU“),  

 

Výstavní komise konstatuje, že předložené propozice jsou v současné podobě nevyhovující a 

vyžadují zásadní přepracování v souladu s platnými řády ČMKU. 

   

Závěr Výstavní komise: 

Výstavní komise konstatuje, že předložené materiály nesplňují podmínky stanovené Výstavním 

řádem ČMKU, a doporučuje P ČMKU pozastavit pořádání výstav pod klubem Catahoula club EU 

do doby, než budou všechny náležitosti uvedeny do souladu s platnými řády. 

S ohledem na blížící se termín výstavy dne 26. 4. 2026 byl klub již informován sekretariátem 

ČMKU o možnosti zastavení konání výstavy ze strany P ČMKU a o nutnosti jejího případného 

přesunutí na termín, kdy budou splněny všechny požadavky dle řádů ČMKU.  

V případě dalších schválených výstav navrhuje Výstavní komise delegovat svého zástupce k 

provedení kontroly zajištění těchto výstav. 

 

7) Návrh Výstavní komise pro P ČMKU – reprezentace ČR v Junior Handlingu 

Výstavní komise navrhuje následující rozdělení reprezentantů České republiky na významné 

mezinárodní výstavy (WDS, EDS a Split), a to s ohledem na jejich výsledky v Celoročním finále 

Junior Handlingu: 

 

Julie Chocholatá – Crufts a jedna z uvedených výstav (zvolena EDS Stockholm),  

Sára Soukupová – výběr mezi WDS a Split (zvolena WDS Bologna), 

Anna Plundrová – Split. 

 

Současně Výstavní komise žádá P ČMKU o schválení možnosti proplacení příspěvku Sáře 

Soukupové a Anně Plundrové na účast na jedné další z uvedených výstav (WDS, EDS, Split), na 

kterou by se mohly přihlásit z vlastní iniciativy. 

Výstavní komise je přesvědčena, že tímto krokem reprezentantky získají cenné zkušenosti,  

které přispějí ke kvalitní reprezentaci České republiky v letošním roce i v dalších letech.  

 



8) Podnět – oprava a posouzení podkladů k akci KLUBOVÁ VÝSTAVA/ CLUB SHOW 

WHIPPET WORLD CONGRESS WINNER 

Výstavní komise byla oslovena pořadatelem s žádostí o posouzení a případnou úpravu 

propozic k akci KLUBOVÁ VÝSTAVA/ CLUB SHOW WHIPPET WORLD CONGRESS WINNER. 

Komise se zabývala předloženými materiály, které zahrnují klubové výstavy.  

 

Závěr Výstavní komise: 

Po konzultaci s pořadatelem došlo k úpravě propozic tak, aby byly v souladu s Výstavním 

řádem ČMKU. 

Současně byl pořadatel informován, že případné vlastní tituly zadávané v rámci akce není 

možné zapisovat do průkazů původu vystavovaných jedinců. 

 


